Exercice 1 : (sur cette feuille)
Lequel de ces graphiques ne représentent pas une
fonction

®
Exercice 2: (sur cette feuille) Par lecture graphique, détermine :
1 / 1) L'image par g du nombre 1 est ..........
" / 2) L'image par g du nombre O est ........
3+ """\ I
2 f/ / 3) L'image par g du nombre S est ..........
i 4) L'image par g du nombre 8 est ........
I ] | | | T T T T T
=132~ %n- 12 N4 & fﬁ 8.9 5) Les antécédents par g du nombre 2 sont : .....
g " ) )
1. A1/ 6) Les antécédents par g du nombre -2 sont : ....
8 B 7) Les antécédents par g du nombre O sont : .....
Exercice n°3: (sur cette feuille) On considére la fonction f définie par f(x) =x~
1) Compléete le tableau de valeurs suivant : fix
: : : 4 ! :
x| -3 -2 -1 0 1 2 3 S S S AL R H-
S AT — remmr Qe ——
f(x) P ol : 5 ]

2) Représente graphiquement la fonction f dans le repére. : 4 4l

3) Le point M (4;16)appartient-il a cette courbe ? Ul
f(..)= ... = doncM .......cc..o...... a Cf. [ S N

e _:__ ma ‘_. = 4 ..-:.

4) Le point P (5;24)appartient-il a cette courbe 2 P 5% NN SOV S
f(..)=..... S 2 : 4
doncP ..o act. v Ll A -
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Exercice 1 : (sur cette feuille)

Lequel de ces graphiques ne représentent pas une
fonction

Le graphique 1 donne 2 images pour un méme
antécédent. C’est impossible pour une fonction.

®
Exercice 2: (sur cette feuille) Par lecture graphique, détermine :
- B /0 1) L'image par g du nombre 1 est 3
] / 2) L'image par g du nombre 0 est 2
3= """\\ !
2 / / 3) L'image par g du nombre 5 est -3
i / 4) L'image par g du nombre 8 est 2
I | I | | T T T T T
=132 - %U_ 1 2 _;\\‘: 3 fﬁ g 9 5) Les antécédents par g du nombre 2 sont : -
e .00
jiedl \-..« / 2;0;2:8
J.& 6) Les antécédents par g du nombre -2 sont :4;6.
7) Les antécédents par g du nombre 0 sont : 3;7
Exercice n°3: (sur cette feuille) On considére la fonction f définie par f(x) =x~
1) Compléte le tableau de valeurs suivant : _ . B ‘f:d
x| 3 2 | o4 0 1 2 3 b

fx)] 9 ] 1 0 1 4 9
2) Représente graphiquement la fonction f dans le repére.

3) Le point M (4;16)appartient-il a cette courbe ?
f(4) =4> =16 doncM appartient a Cf.
4) Le point P (5;24)appartient-il a cette courbe ?
f(5) = 5% =25+#24
donc P n’appartient pas a Cf.




